

Grandes logros en la Feria Ganadera Gotera

Grandes logros fueron alcanzados en la V Expoferia Agropecuaria Oriental "Lic. Carlos Arturo Mui-shondt Parker".

El evento tuvo lugar del 11 al 14 del mes en curso en la ciudad de San Francisco Gotera, Morazán, y contó con la participación de numerosos ganaderos del país, que demostraron que a pesar de la imperante situación de violencia, el rubro ganadero contribuye a la reactivación del país.

Desde Costa Rica, Guatemala y Honduras, llegaron destacadas personalidades de la industria ganadera, mostrándose la satisfacción por los logros alcanzados durante el desarrollo

del evento.

Participaron además de los ganaderos de la Zona Oriental y de otras partes del país, instituciones privadas y gubernativas, entre ellas, la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA), que participó con un pabellón, proporcionando toda la información necesaria a las personas que necesitan de los servicios de la institución, especialmente los beneficiados por el Decreto 207.

El evento alcanzó mayor colorido, con la presencia del presidente de la república, así como ejecutivos de la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas.

Libres 8 de los 14 presos en panadería

Siete mujeres y un hombre fueron puestos en libertad por la Brigada de Artillería, y entregados a sus familiares en presencia de miembros del Comité Internacional.

—Pasa a la página 52—

Caña industrializada impulsa el desarrollo

La industrialización de la caña de azúcar en la producción del alcohol etílico anhidro, contribuye al desarrollo industrial del país.

Informan lo anterior, voceros del Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), señalando que dicho alcohol, mezclado

—Pasa a la página 41—

Derrame de agua amenaza sector

(Santa Ana). Un gran derrame de agua potable, en la cuneta frente a la Iglesia Catedral, puede causar hundimiento en el lugar, señalan per-

—Pasa a la página 41—

Terminal de buses en Sta. Ana, anda muy mal

Santa Ana. En un mercado sucio y desordenado se ha convertido el Terminal de Buses de Occidente "Francisco Lara Pineda", porque se

ha permitido las ventas que deberían estar en el Mercado Colón.

Personas que llegan a esa terminal para abor-

—Pasa a la página 52—

Harán seminario sobre la vivienda

Con destacada participación de la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID), será desarrollado el Tercer Seminario de la Vivienda, los días lunes 7 y martes 8 de diciembre, en el Hotel El Salvador-Sheraton.

Tendrá la mayor actualidad, y estará dirigido a las personas vinculadas con las empresas constructoras en el ramo de la vivienda; y será de mucho interés para los usuarios de las viviendas próximas a construirse.

La AID también patrocinará un programa de computación, con motivo de inaugurarse la "Semana de la Construcción, en que disertarán reconoci-

dos profesionales.

El lunes 7 habrá una conferencia sobre los aspectos de la economía nacional y su relación con la industria de la construcción, a cargo del Ing. Mauricio Choussy Rusconi, Presidente del B.C.R.

Una conferencia sobre los programas y proyectos de ANDA a nivel nacional, relacionados con la vivienda, por parte del mayor y licenciado Alvaro Salazar Brenes, presidente de la ANDA.

Y otra sobre el financiamiento de la AID, para la reconstrucción del área

—Pasa a la página 52—



LLEGA DIRIGENTE. El licenciado Rubén Zamora llegó ayer al Aeropuerto Internacional El Salvador, acompañado de políticos extranjeros.

Dijo que viene para participar en política. Unas trescientas personas, entre ellos fotógrafos y camarógrafos extranjeros le rodean.

Llega dirigente del FDR FMLN, Lic. Rubén Zamora

Rubén Zamora, dirigente del FDR, brazo político del FMLN y Secretario General del Movimiento Popular Social Cristiano, llegó al país el sábado, procedente de México, con el objeto de sondear las posibilida-

des de dedicarse a la política.

El citado profesional, vino acompañado de algunos representantes de organismos internacionales y al bajar del avión, cuando era recibiendo

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Henríquez.

DIRECTOR. (Usulután) El Prof. David Aquiles Palacios, director del Liceo Stanford, de esta ciudad durante la inauguración el sábado.

Cinco pangas pesqueras salvadoreñas detenidas

La captura de cinco embarcaciones pesqueras salvadoreñas, por parte de la Marina de Guerra de Guatemala, confirmaron ayer autoridades portuarias de El Salvador.

De acuerdo informa-

ciones extraoficiales, obtenidas ayer, las cinco lanchas salvadoreñas y sus respectivas tripulaciones, fueron interceptadas y posteriormente capturadas por la patrullera "Kaibal Balán".

—Pasa a la página 52—

Proceso capacitación de secretarias en ISTA

La Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA), inauguró recientemente un curso de capacitación para el personal secretarial. Este curso se está realizando de lunes a viernes de 8:00 a 9:00 a.m., con el

propósito de elevar el nivel profesional de las secretarias de la institución.

En el programa de este evento se desarrollan los temas siguientes: capacitación sobre corres-

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana GANA REINADO. La señorita Luz Alcira Guzmán, ganó el reinado de la Unión Gremial de Marineros Mercantes de El Salvador, con sede en Acajutla.

**AL CERRAR
la edición**

(Información en página 43)

Desbaratan toma de catedral migueleña

La Policía Nacional de San Miguel, logró persuadir a numerosos desplazados integrantes del Comité Social Cristiano, que irrespetando las ceremonias religiosas de la misa concelebrada por monseñor Eduardo Álvarez y otros prelados, se tomaron el templo.

El prelado, obispo de San Miguel, llamó al orden a los intrusos, pero no le hicieron caso y colocaron pancartas, arengaron e hicieron lo que quisieron.

Un helicóptero sobrevoló el sector y todo terminó cuando hizo acto de presencia el teniente Nelson Agustín Pa-

lomo, y les llamó al orden, persuadiéndoles a que se retiraran porque nada les pasaría.

Los involucrados en el caso, se retiraron sin mayor novedad, y el prelado agradeció a las autoridades su pronta intervención para sacar del templo a los intrusos.

A continuación, damos a conocer el informe oficial de COPREFA sobre el particular.

"Miembros del Comité Social Cristiano de Desplazados de Morazán, irrumpieron a la mañana de hoy a la Iglesia Catedral, de la ciudad de San

—Pasa a la página 41—



REGALAN VESTIDO. (San Miguel). El Batallón de Reacción Inmediata "General Manuel José Arce (BIRI ARCE)", hizo la entrega del vestuario

para la Virgen de la Paz. Miembros de tropa presentan para la bendición, ante el representante del Santo Papa, observa el coronel Roberto Mauricio Staben Comandante dle Batllón Arce.